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CANNE RODS

CANNE
TREMARELLA

PRODIGY TROUT
 ˠ TROTA - LAGO

Serie di canne da trota laghetto, composta 
da 8 modelli, dall ’azione 1 all ’azione 8 con 
le varie differenti grammature e differenti 
lunghezze per coprire tutte le esigenze 
dell ’appassionato della pesca alla trota. 
Canna curata ottimamente, molto bilanciata 
e reattiva, ottimo livello tecnico. Ottimo 
rapporto qualità/prezzo. Canna consigliata 
anche per chi si approccia la prima volta a 
questo tipo di pesca.

Range of trout pond rods, featuring 8 models, 
from action 1 to action 8 and in a variety of 
weights and lengths to meet the trout fishing 
enthusiast’s every need. A fantastically put 
together rod, well balanced and reactive, 
technically superior. Superb value for money. 
This is also an ideal rod for those who are new 
to this kind of fishing.

CODE LENGTH
(m)

LENGTH
closed

casting w.
(g)

WEIGHT
(g)

DIAMETER
(mm)

SECTIONS

 b CAPR106A 3,90 m 128 cm 1 - 4 g 136 g 18,30 mm 6

 b CAPR106B 3,90 m 128 cm 2 - 6 g 138 g 18,30 mm 6

 b CAPR106C 4,00 m 128 cm 4 - 10 g 138 g 18,30 mm 6

 b CAPR106D 4,15 m 128 cm 6 - 12 g 164 g 19,00 mm 6

 b CAPR106E 4,20 m 128 cm 8 - 15 g 171 g 19,00 mm 6

 b CAPR106F 4,25 m 128 cm 10 - 20 g 175 g 20,00 mm 6

 b CAPR106G 4,30 m 128 cm 15 - 30 g 194 g 20,20 mm 6

 b CAPR106H 4,30 m 128 cm 20 - 40 g ??? ??? 6

CODE LENGTH
(m)

LENGTH
closed

casting w.
(g)

WEIGHT
(g)

DIAMETER
(mm)

SECTIONS

 b CAPR106A 3,90 m 128 cm 1 - 4 g 136 g 18,30 mm 6

 b CAPR106B 3,90 m 128 cm 2 - 6 g 138 g 18,30 mm 6

 b CAPR106C 4,00 m 128 cm 4 - 10 g 138 g 18,30 mm 6

 b CAPR106D 4,15 m 128 cm 6 - 12 g 164 g 19,00 mm 6

 b CAPR106E 4,20 m 128 cm 8 - 15 g 171 g 19,00 mm 6

 b CAPR106F 4,25 m 128 cm 10 - 20 g 175 g 20,00 mm 6

 b CAPR106G 4,30 m 128 cm 15 - 30 g 194 g 20,20 mm 6

 b CAPR106H 4,30 m 128 cm 20 - 40 g 219 g 20,50 mm 6

 MKT TOP 
STONE: SIMIL SIC 
FRAME COLOR: BLACK

 OS SERIES - SHORT LEG 
STONE: SIMIL SIC 
FRAME COLOR: BLACK

 COLMIC REEL SEAT 

 GRADIENTI RAFFINATI
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CANNE RODS

MANICI DI
GUADINO

KARPER 3,50MT

BLUE SHIVA

 ˠ CARPA - LAGO

 ˠ SCOGLIERA - MARE

Guadino molto versatile e studiato proprio per la pesca in laghetto. È un 
guadino di 3.50 mt ad innesti, costituito da 3 sezioni, ma la particolarità di 
questo guadino è di avere nell ’ultima sezione il Take-apart dove è avvitata 
la filettatura. Questo ci permette di gestire al meglio prede molto grosse 
quando si vogliono mettere direttamente dalla testa di guadino a dentro 
la nassa ed evitare di prenderle in mano. La boccola è provvista di una 
filettatura in ottone per evitare il deterioramento.

Nuovissimo guadino in carbonio particolarmente ideale per chi ama pescare 
in mare dalla scogliera. Questo guadino è dotato di blocchi teleregolabili sulle 
sezioni. Nel caso del 5.50mt si possono personalizzare 3 lunghezze: 3,00mt 
utilizzando la 1° sezione e la base, poi liberando il 2° blocco teleregolabile si 
arriva a 4.20mt oppure nella sua lunghezza totale di 5.50mt liberando anche 
l ’ultimo blocco. Nel caso del 4.20mt si possono personalizzare 2 lunghezze: 
3,00mt utilizzando la prima sezione e la base, oppure nella sua lunghezza 
totale di 4.20mt liberando anche il secondo blocco.
Un’altra caratteristica molto importante di questo guadino è la boccola che 
è costituita da un contorno in alluminio e da un anima interna in ottone per 
evitare che la filettatura si possa rovinare dopo tante sessioni di pesca e 
durante l ’utilizzo.

Brand-new carbon landing net particularly suitable for fans of rock fishing 
at the sea. This landing net is equipped with telescopic locking sections. The 
5.5m version can be customised to 3 lengths: 3  m by using the 1st section 
and the base; by opening out the 2nd telescopic section it reaches 4.2 m; or 
it can reach its full length of 5.5 m by opening out the last section. The 4.2m 
version can be customised to 2 lengths: 3 m by using the 1st section and the 
base or it can reach its full length of 5.5 m by opening out the last section. 
Another important feature of this landing net is that the screw head consists 
of an aluminium exterior and a core in brass in order to prevent damage to 
the threading after many fishing sessions or during its use.

Highly versatile landing net designed specifically for pond fishing. This 
extending 3.5 m landing net has 3 sections, but its unique feature is that the 
last section where the thread is screwed in is take-apart. This allows for better 
handling of very large catches when wanting to transfer them directly from the 
landing net head into the keepnet without picking them up. The screw thread 
has brass threading to prevent deterioration.

CODE LENGTH
(m)

LENGTH
closed

WEIGHT
(g)

DIAMETER
(mm)

SECTIONS

 b GXKA01A 3,50 m 1,24 m 320 g 27,60 mm 4

CODE LENGTH
(m)

LENGTH
closed

WEIGHT
(g)

DIAMETER
(mm)

SECTIONS

 b GXBL01A 4,20 m 1,54 m 380 g 29,90 mm 3

 b GXBL01B 5,50 m 1,58 m 485 g 33,70 mm 4

 RIVET SYSTEM
 BRASS SCREW

 RIVET SYSTEM
 BRASS SCREW

 BLOCK SYSTEM
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4 AMI HOOKS

FL-010 FL-020

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line 
LENGTH - DIAMETER

Branch 
LENGTH - DIAMETER

 b SABFL02011 11 6 2,80 m - Ø 0,37 mm 15 cm - Ø 0,29 mm

 b SABFL02012 12 4 2,80 m - Ø 0,40 mm 15 cm - Ø 0,33 mm

 b SABFL02013 13 3 2,80 m - Ø 0,44 mm 15 cm- Ø 0,37 mm

 b SABFL02014 14 1 2,80 m - Ø 0,47 mm 15 cm - Ø 0,40 mm

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line 
LENGTH - DIAMETER

Branch 
LENGTH - DIAMETER

 b SABFL01008 8 8 2,10 m - Ø 0,29 mm 10 cm - Ø 0,21 mm

 b SABFL01009 9 6 2,10 m - Ø 0,33 mm 10 cm - Ø 0,24 mm

 b SABFL01010 10 4 2,10 m - Ø 0,37 mm 10 cm - Ø 0,29 mm

 b SABFL01012 12 2 2,10 m - Ø 0,39 mm 10 cm - Ø 0,33 mm

10 cm

30 cm

15 cm

40 cm

ˠ NATURAL FISH SKIN GOLD
 FLUOROCARBON LINE

 6 INLINE HOOKS
 ALTERNATING PATTERN PEARLS ON HOOKS

 6 INLINE HOOKS
 GREEN PEARLS ON HOOKS, WHITE ON BRANCHES

ˠ NAT FISH SKIN SILVER
 FLUOROCARBON LINE

6 PCS 
PER 

PACK

6 PCS 
PER 

PACK
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5AMI HOOKS

FL-030

FL-050

FL-040

MN-010

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line 
LENGTH - DIAMETER

Branch 
LENGTH - DIAMETER

 b SABFL03010 10 6 2,80 m - Ø 0,33 mm 15 cm - Ø 0,24 mm

 b SABFL03011 11 4 2,80 m - Ø 0,37 mm 15 cm - Ø 0,29 mm

 b SABFL03012 12 2 2,80 m - Ø 0,40 mm 15 cm - Ø 0,33 mm

 b SABFL03014 14 1 2,80 m - Ø 0,47 mm 15 cm - Ø 0,40 mm

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line 
LENGTH - DIAMETER

Branch 
LENGTH - DIAMETER

 b SABFL05008 8 8 1,75 M - Ø 0,29 mm 5 cm - Ø 0,21 mm

 b SABFL05010 10 6 1,75 M - Ø 0,33 mm 5 cm - Ø 0,24 mm

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line 
LENGTH - DIAMETER

Branch 
LENGTH - DIAMETER

 b SABFL04011 11 6 2,25 m - Ø 0,29 mm 8 CM - Ø 0,21 mm

 b SABFL04012 12 4 2,25 m - Ø 0,33 mm 8 CM - Ø 0,25 mm

 b SABFL04013 13 3 2,25 m - Ø 0,37 mm 8 CM - Ø 0,29 mm

 b SABFL04014 14 1 2,25 m - Ø 0,39 mm 8 CM - Ø 0,33 mm

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line 
LENGTH - DIAMETER

Branch 
LENGTH - DIAMETER

 b SABMN01005 5 12 1,40 m - Ø 0,29 mm 5 CM - Ø 0,21 mm

 b SABMN01006 6 10 1,40 m - Ø 0,33 mm 5 CM - Ø 0,24 mm

 b SABMN01007 7 8 1,40 m - Ø 0,33 mm 5 CM - Ø 0,24 mm

15 cm

40 cm

5 cm

25 cm

5 cm

20 cm

 6 INLINE HOOKS
 ALTERNATING PATTERN PEARLS ON HOOKS

 6 INLINE HOOKS
 GREEN PEARLS ON HOOKS

 8 INLINE HOOKS
 GREEN PEARLS ON HOOKS, GREEN PEARLS ON BRANCH

 6 INLINE HOOKS
 GREEN PEARLS ON HOOKS

ˠ NAT FISH SKIN BROWN
 FLUOROCARBON LINE

ˠ NATURAL FISH SKIN PINK
 FLUOROCARBON LINE

8 cm

25 cm

ˠ NATURAL FISH SKIN TONE
 FLUOROCARBON LINE

ˠ NAT FISH SKIN WHITE
 MONOLINE

6 PCS 
PER 

PACK

6 PCS 
PER 

PACK

6 PCS 
PER 

PACK

6 PCS 
PER 

PACK



A
M

I H
OOKS

6 AMI HOOKS

  5 HOOKS
  SZ. 1   SZ. 3

   8 HOOKS

MN-040

MN-020

MN-050

MN-030

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line 
LENGTH - DIAMETER

Branch 
LENGTH - DIAMETER

 b SABMN05007 7 10 1,75 m - Ø 0,29 mm 5 cm - Ø 0,21 mm

 b SABMN05008 8 8 1,75 m - Ø 0,33 mm 5 cm - Ø 0,24 mm

 b SABMN05009 9 6 1,75 m - Ø 0,33 mm 5 cm- Ø 0,24 mm

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line (A) 
LENGTH - DIAMETER

Branch (B) 
LENGTH - DIAMETER

 b SABMN04007 7 10 1,75 m - Ø 0,29 mm 5 cm - Ø 0,29 mm

 b SABMN04008 8 8 1,75 m - Ø 0,33 mm 5 cm - Ø 0,33 mm

 b SABMN04009 9 6 1,75 m - Ø 0,33 mm 5 cm - Ø 0,33 mm

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line (A) 
LENGTH - DIAMETER

Branch (B) 
LENGTH - DIAMETER

 b SABMN02006 6 12 1,75 m - Ø 0,29 mm 5 cm - Ø 0,21 mm

 b SABMN02008 8 10 1,75 m - Ø 0,33 mm 5 cm - Ø 0,24 mm

 b SABMN02010 10 8 1,75 m - Ø 0,37 mm 5 cm - Ø 0,29 mm

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line 
LENGTH - DIAMETER

Branch 
LENGTH - DIAMETER

 b SABMN03001 1 10 2,25 m - Ø 0,33 mm 8 cm - Ø 0,24 mm

 b SABMN03003 3 8 1,50 m - Ø 0,33 mm 8 cm - Ø 0,24 mm

5 cm

25 cm

5 cm

25 cm

5 cm

25 cm

ˠ NATURAL FISH SKIN WHITE
 MONOLINE

ˠ NAT FISH SKIN BROWN
 MONOLINE

 6 INLINE HOOKS
 RED PEARLS ON HOOKS

 6 INLINE HOOKS
 RED PEARLS ON HOOKS, DOUBLE PEARL ON BRANCHES

 6 INLINE HOOKS
 GREEN PEARLS ON HOOKS

ˠ NAT FISH SKIN PURPLE
 MONOLINE

6 PCS 
PER 

PACK

6 PCS 
PER 

PACK

6 PCS 
PER 

PACK

8 cm

25 cm

ˠ NATURAL FISH SKIN TONE
 MONOLINE

8 cm

25 cm
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MN-080

MN-060

MN-090

MN-070

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line 
LENGTH - DIAMETER

Branch 
LENGTH - DIAMETER

 b SABMN09008 8 6 1,75 m - Ø 0,33 mm 8 cm - Ø 0,24 mm

 b SABMN09010 10 4 1,75 m - Ø 0,37 mm 8 cm - Ø 0,29 mm

 b SABMN09012 12 2 1,75 m - Ø 0,39 mm 8 cm- Ø 0,37 mm

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line (A) 
LENGTH - DIAMETER

Branch (B) 
LENGTH - DIAMETER

 b SABMN08007 7 10 1,75 m - Ø 0,29 mm 5 cm - Ø 0,21 mm

 b SABMN08008 8 8 1,75 m - Ø 0,33 mm 5 cm - Ø 0,24 mm

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line (A) 
LENGTH - DIAMETER

Branch (B) 
LENGTH - DIAMETER

 b SABMN06004 4 6 1,75 m - Ø 0,33 mm 5 cm - Ø 0,24 mm

CODE JAP SIZE  
(HOOKS)

EUR SIZE  
(HOOKS)

Main Line 
LENGTH - DIAMETER

Branch 
LENGTH - DIAMETER

 b SABMN07009 9 6 1,75 m - Ø 0,29 mm 5 cm - Ø 0,21 mm

5 cm

25 cm

5 cm

25 cm

5 cm

25 cm

8 cm

25 cm

ˠ FISH SKIN MULTICOLOR
 MONOLINE

ˠ NAT FISH SKIN PURPLE
 MONOLINE

 6 INLINE HOOKS
 RED PEARLS ON HOOKS, GREEN ON BRANCHES

 6 INLINE HOOKS
 GREEN PEARLS ON HOOKS

 6 INLINE HOOKS
 ALTERNATING PATTERN FISH SKIN COLOR (3 EACH)

 6 INLINE HOOKS
 RED PEARLS ON HOOKS, GREEN ON BRANCHES

ˠ YARN MIX
 MONOLINE

6 PCS 
PER 

PACK

6 PCS 
PER 

PACK

6 PCS 
PER 

PACK

6 PCS 
PER 

PACK

ˠ NAT SKIN PINK AND WHITE
 MONOLINE
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SPORTING JACKET

GIACCA MONACO

FELPA PANAMA

 ʻ RAIN-COAT

 ʻ LIGHT JACKET

 ʻ HOODIE SWEATER

Giacchettino ideale da utilizzare quando non fa molto freddo, quindi per il 
periodo primaverile, estivo ed autunnale. Leggerissimo, da utilizzare come 
giacchettino antivento, un po’ di acqua la ripara ma non è un completo 
Rainproof. È dotata di cappuccio, ideale per tenere nel gavone della barca 
o nella borsa quando fa un po’ più freddo come la mattina presto o la sera 
o quando cambia un po’ il tempo. È dotata di una membrana interna per 
favorire la traspirazione e può essere regolato anche il girovita tramite clip 
ad elastico.

A jacket ideal for use in spring, summer, and autumn when the weather is not 
that cold. Extremely light, it is ideal as a windproof jacket: although it will keep 
some water off it is not fully rainproof.
Complete with a hood, it is ideal for keeping in the locker on your boat or in your 
bag for when it gets chilly, such as early mornings, in the evenings, or when 
the weather changes. It has an inner lining to ensure breathability and can be 
adjusted at the waist with its elastic clip.

Questa nuovissima giacca di casa Colmic ricorda molto un capo da regata. 
Tessuta con ottimi materiali, leggeri e performanti, garantisce sempre la 
massima traspirabilità. Ideale, pertanto, in condizioni di vento e umidità, 
la Monaco di Colmic risulta essere un capo versatile a cui si abbina una 
vestibilità classico/sportiva. Dotata di fodera in tessuto traforato, tasca 
interna con chiusura velcro e due tasche con zip sui fianchi, questa giacca 
esalta alla perfezione i nuovi colori della nostra nuova gamma di prodotti. 
I polsini e la fascia vita sono elasticizzati, così come il colletto che 
internamente ne ricopia il disegno con riga azzurro chiara. Esternamente 
invece, è confezionato con lo stesso tessuto della giacca, regalando così al 
capo un ulteriore eleganza e linearità. Senz’altro perfetta per la pesca, ma 
oltremodo indicata anche per il tempo libero. Possedere la nuova giacca 
Monaco non sarà una necessità, ma sicuramente sarà un privilegio.

Mancava nel nostro campionario una felpa leggera, ideale per il periodo 
primaverile, estivo ed autunnale, la felpa New Zealand è certe volte anche 
troppo pesante da utilizzare d’estate, questa è perfetta.
Anche questa come la New Zealand è dotata di cappuccio molto comodo 
perché comunque può tirare vento d’estate o ci può essere un po’ di umidità. 
Dotata di due tasche laterali e di una cerniera a zip.

This brand-new jacket from Colmic is very similar to a racing garment. 
Woven from top-quality, lightweight, high-performance materials, it ensures 
maximum breathability at all times. Ideal for wet, windy conditions, the Colmic 
Monaco is a versatile garment that works well with classic/sportswear outfits. 
Equipped with a perforated fabric lining, inner pocket with Velcro fastening, 
and two zipped side pockets, this jacket shows off the new colours of our new 
range of products perfectly. The cuffs and waistband are elasticated, as is 
the collar which repeats the design with a light blue line on the interior. The 
exterior is made from the same material as the jacket, bringing additional 
class and linearity to the garment. While certainly ideal for fishing, it is also 
highly suitable as leisure wear. Owning the Monaco jacket might not be a 
necessity, but it is undoubtedly a privilege.

One thing missing from our catalogue was a light fleece, perfect for use in 
spring, summer, and autumn. While the New Zealand fleece can be a little too 
warm for use in the summer, this is ideal. Like the New Zealand, it also features 
an extremely handy hood, because even in summer it can get windy or it may be 
damp. Equipped with two side pockets and a zip fastening.

CODE SIZE

 b ABGO15A S

 b ABGO15B M

 b ABGO15C L

 b ABGO15D XL

 b ABGO15E XXL

 b ABGO15F XXXL

CODE SIZE

 b ABGO16A S

 b ABGO16B M

 b ABGO16C L

 b ABGO16D XL

 b ABGO16E XXL

 b ABGO16F XXXL

CODE SIZE

 b ABFO17A S

 b ABFO17B M

 b ABFO17C L

 b ABFO17D XL

 b ABFO17E XXL

 b ABFO17F XXXL
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ASCIUGAMANO DA VITA

SUPERIOR GLOVES

SALVA DITO DA LANCIO IN PELLE

 ʻ ASCIUGAMANO

 ʻ GUANTI DA PESCA

 ʻ PROTEZIONE PER DITA

Asciugamano da vita con cintura 
elasticizzata regolabile.
Impiegabile per qualsiasi tipo di pesca. Non 
dà impedimenti e lascia libertà di movimento 
in qualsiasi posizione. Disponibile nelle 
misure M e L.

Al salvadito in neoprene è stato aggiunto 
quello in pelle perché questo materiale 
è molto più resistente all ’abrasione del 
trecciato. Sono riposte in un comodo 
astuccio che si può anche riutilizzare, sono 
dotate di stretch per poter essere indossati 
al polso e personalizzarne la misura.

Apron towel with adjustable elasticated belt. 
Can be used for any type of fishing. Non-
restricting, it allows freedom of movement in 
any position. Available in sizes M and L.

The neoprene finger guard is joined by this 
leather version. This material is much more 
resistant to the abrasion of braided line. 
Housed in a handy reusable case, the material 
is also stretchy so that they can be worn on 
the wrist and will adapt to fit.

Guanti per la pesca a pesci importanti. 
La forma aperta sul dorso è stata 
appositamente fatta per aiutare il pescatore 
ad indossare il guanto con una sola mano 
mentre l ’altra è impegnata con la canna. 
Questi guanti li possiamo assolutamente 
definire come un “Take-Easy” visto che la 
velocità e la facilità di indossarli sono senza 
pari.
Sono molto utilizzati per la pesca al siluro 
quando si deve portare il pesce a riva senza 
far del male alla preda mettendosi il guanto 
ed andando a prenderlo per l ’apparato 
boccale. Possono essere utilizzati anche 
per la pesca dalla barca quando ci sono pesci 
importanti, ad esempio una ricciola.
Abbiamo 4 modelli, la misura M versione 
destra e sinistra e la misura L destra e 
sinistra. Hanno un dispositivo a calamita 
per cui si possono comodamente metterla 
nel passa cintura e quando si vuole prendere 
la preda, stacca il guanto, issa il pesce e 
rimette il guanto in posizione.

Gloves for fishing large fish. The opening on 
the back has been specifically designed to 
help the wearer put the glove on using only 
one hand while the other is busy with the rod. 
These gloves are the very definition of easy-
to-use, given the incomparable speed and 
ease with which they can be slipped on.
These are mainly used for catfish fishing 
when you need to bring the fish to the bank 
without harming the catch, by wearing the 
glove and handling the fish by the mouth. They 
can also be used for boat fishing for larger 
fish, such as amberjack. We have 4 models, 
size M in right and left versions, and size L 
again for right and left. They are equipped 
with a magnetic device by which they can be 
conveniently attached to your belt loop, so 
that when you want to catch your fish, simply 
detach the glove, lift your fish, and replace 
the glove.

  LARGE 
80 CM

  MEDIUM 
60 CM

CODE 
LEFT

SIZE

 b GUAN02B M

 b GUAN02D L

CODE SIZE

 b SALV02 ONE SIZE

CODE SIZE

 b ASHB001 M

 b ASHB002 L

CODE
RIGHT

SIZE

 b GUAN02A M

 b GUAN02C L

 VERA PELLE NATURALE 
RESISTE PIÙ A LUNGO ALLA FRIZIONE CAUSATA DAL 
BRAIDED DURANTE IL LANCIO

  RIGHT

  LEFT
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FISHERY K-40
 � PORTA NASSA IN PVC 

 b BOXEVA310D
Questo nuovo portanassa nasce appositamente per assolvere le necessità 
dell ’agonismo nei carpodromi o fisheries che dir si voglia. Tali necessità 
riguardano innanzitutto la quantità di pesce pescato e la conseguente 
obbligatorietà sia etica che regolamentata, di mantenerlo in vivo e di 
preservarlo da qualsiasi danno, riponendolo in più nasse anziché una 
soltanto. Il PVC Fishery K40 è in grado di contenere al suo interno fino 
a 4 nasse mod. K-40 XT Fishery di tutte le lunghezze (nuovo sistema 
d’inclinazione e bloccaggio Easy stop), che a loro volta trovano alloggio in 
pesca sulla nuova Keepnet Bar 4 connettori fast lock system (attacco e 
bloccaggio rapido). Il PVC Fishery K40 è costruito con il miglior materiale 
attualmente reperibile, pertanto robustezza ed impermeabilità totale, 
risultano essere le sue caratteristiche principe. Maniglie rinforzate e nuovo 
sistema di saldatura del materiale, chiudono il cerchio su un prodotto tanto 
esclusivo quanto necessario. Nuova colorazione, in linea con tutta la gamma 
di articoli 2020.

This new keepnet bag is specifically intended to meet the needs of competitive 
fishing in carp or other fisheries. Above all, these needs concern the amount 
of fish caught and the consequent ethical and regulated obligation of keeping 
them alive and free from harm, by placing them in several keepnets instead of 
just one. The PVC Fishery K40 is able to hold up to 4 Fishery K-40 XT keepnets 
of all lengths (new Easy Stop tilt and lock system). While fishing these can be 
housed on the new Keepnet Bar with its 4 fast lock system connectors for 
rapid coupling and locking. The PVC Fishery K40 is made from the very best 
materials currently available, so that its robustness and total impermeability 
are its distinguishing features. Reinforced handles and a new system for 
sealing the material round off a product that is as exclusive as it is necessary. 
New colorway, in keeping with the entire 2020 range of articles.

BORSETTERIA
LUGGAGE

cm

85 20

60

 CONTIENE 4 NASSE K-40 XT FISHERY 
DA COMPLETARE CON LA KEEPNET BAR - PA2330A, PER COLLEGARE 
FINO A 4 NASSE IN SOLI 120 CM DI SPAZIO!
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 � SAFETY 2D-185

 b PRO508

SEAT BOX STORAGE
 � PVC

 b BOXEVA501

Porta canna rigido dedicato alla pesca 
a Feeder e Inglese da gara. Provvisto 
di 2 tasche frontali, 2 tasche laterali 
portaoggetti, 1 tasca laterali porta 
accessori. I vani interni sono stati studiati 
in modo particolare con un divisorio per 
tenere separate 2 canne all ’inglese o da 
Feeder, tasche dotate di chiusura per tenere 
in maniera impeccabile le canne e disassate 
per non far tenere i mulinelli alla stessa 
altezza. Finiture di pregio, cerniere solide. 
Completano la fornitura, uno spallaccio 
dotato di tessuto antiscivolo, una solida 
maniglia per il trasporto ed una maniglia per 
adagiarlo sulla sponda o per tirarlo fuori e 
dentro da auto e furgoni.

Hard rod case for competitive Feeder and 
Match fishing. Equipped with 2 front pockets, 
2 side storage pockets, 1 side accessory 
pocket. The internal compartments have 
been specially designed with a divider to 
separately hold 2 Feeder or Match rods, 
pockets complete with closure to keep your 
rods in perfect condition, and offset so that 
the reels are not kept at the same level. High 
quality finishes, solid zips. The holdall also 
includes a shoulder strap in non-slip material, 
a solid handle for carrying, and a handle for 
placing it on the bank or for getting it in and 
out of a vehicle.

DURO HOLDALL
cm

9,5 22

185

cm

40 32

15

A MISURA DI PANIERE 
COMPATIBILE CON I VANI SOTTO LA SEDUTA DELL’INTERA GAMMA PANIERI 
COLMIC
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SKYDEK

Non potevamo dimenticarci del nostro fiore 
all ’occhiello, il Kiger Carbon ed ecco che 
vi presentiamo il suo nuovo restyling, lo 
SKYDEK.
Questa serie non ha solo un nuovo look ma lo 
abbiamo anche rinnovato con nuovi elementi 
per renderlo ancora più performante e lo 
abbiamo equipaggiato dello SCREW-IN 
HANDLE per migliorare la fluidità in fase 
di recupero. Abbiamo inoltre messo un 
particolare disco in teflon sotto le Line Clips 
per elevare la tenuta delle stesse con il nylon 
ed evitarne spiacevoli fuoriuscite.
Insomma, un nuovo look, un nuovo restyling 
per avere sempre il meglio in casa Colmic, lo 
SKYDEK.

How could we forget our jewel in the crown, 
the Kiger Carbon: here we introduce its 
revamped version, the Skydek.
This series not only has a new look but we 
have also updated it with some new features 
to make it even higher performing, and we 
have equipped it with a SCREW-IN HANDLE 
for smoother line retrieval. We have also put 
a unique Teflon disc under the Line Clips to 
improve their hold on the nylon and prevent 
unwanted unspooling.
To sum up, a new look and a restyling to 
provide only the very best from Colmic, the 
Skydek.

 ˠ ALL-ROUND

ITEM CODE Line Capacity (mm/m) 
Aluminium Spool

GEAR 
RATIO

FULL 
CIRCLE

WEIGHT (g)

SKYDEK 4000 MULSKY40 0,185/220 - 0,22/170 5.0:1 85 cm 260 G

SKYDEK 5000 MULSKY50 0,205/230 - 0,26/170 5.0:1 95 cm 285 G

OPTIONAL  ITEM CODE Line Capacity (mm/m) 
Aluminium Regular Spool

FULL 
CIRCLE

ALUMINIUM SPOOL MULSKYSP40 0,185/220 - 0,22/170 85 cm

ALUMINIUM SPOOL MULSKYSP50 0,205/230 - 0,26/170 95 cm

  MAXI SPOOL

  CNC NAIL

  CARBON REEL

  ANTI-SLIP KNOB

NAIL BAIL 
HOLDER

ONE WAY
ANTI REVERSE

PARALLEL 
WINDING SYSTEM

POWER LINE ROLLER 
ANTI TWIST

COMPUTER 
BALANCED ROTOR

CNC SCREW-IN 
HANDLE

BALL BEARINGS

10+1

 CNC NAIL  SCREW-IN HANDLE SYSTEM X2 SOFT DAMPING LINE CLIPS

MAXISPOOL 
DESIGN

SOFT DAMPING 
LINE SYSTEM

SOFT DAMPING 
LINE SYSTEM

BRASS PINION 
GEAR

SKYDEK 5000SKYDEK 4000

57,5 mm 62,5 mm
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NADIR
 ˠ ALL-ROUND

È con nostro enorme piacere e soddisfazione 
che vi presentiamo la serie NADIR i cui 
pesi di 235gr e 250gr ci fanno sognare 
per dei mulinelli costruiti con un rotore in 
carbonio ed un corpo in alluminio. Materiali 
che ci hanno consentito di raggiungere 
grammature eccezionali con una forza e 
tenuta alla resistenza senza pari.
I NADIR non potevano che essere attrezzati 
con le migliori tecnologie presenti sul 
mercato, V-Shape System, Knurling, CNC 
Nail, Screw-in Handle e Soft Damping Line 
Clip.
Vorremmo inoltre sottolineare l ’importanza 
del POWER LINE ROLLER ANTI-TWIST che 
insieme al PARALLEL WINDING SYSTEM 
garantiscono sempre e più performanti 
prestazioni.
Che dire, provare per credere!

It is with great pleasure and satisfaction that 
we present to you the NADIR series, whose 
235g and 250g weights are fantastic for a 
reel built with a carbon rotor and aluminium 
body. These materials allow us to achieve 
exceptional weights with a strength and 
resistance to drag that is second to none.
NADIR is fitted with nothing but the best 
technology on the market: V-Shape System, 
Knurling, CNC Nail, Screw-in Handle and Soft 
Damping Line Clip.
We also want to highlight the importance 
of the POWER LINE ROLLER ANTI-TWIST 
which, together with the PARALLEL WINDING 
SYSTEM, always ensures the highest 
performance.
What can we say, try it and see!

ITEM CODE Line Capacity (mm/m) 
Aluminium Match Spool

GEAR 
RATIO

FULL 
CIRCLE

WEIGHT 
(g)

NADIR 2000 MULNAD20 0,16/250 - 0,18/200 5.2:1 60 cm 235 G

NADIR 4000 MULNAD40 0,20/250 - 0,22/200 5.2:1 75 cm 250 G

 SCREW-IN HANDLE SYSTEM

ALUMINIUM
MATCH SPOOL

PARALLEL 
WINDING SYSTEM

POWER LINE ROLLER 
ANTI TWIST

ONE WAY
ANTI REVERSE

COMPUTER 
BALANCED ROTOR

SOFT DAMPING 
LINE SYSTEM

NAIL BAIL 
HOLDER

CNC SCREW-IN 
HANDLE

CARBON
ROTOR

ALUMINIUM
BODY

9+1
BALL BEARINGS

 CNC NAIL
 LIGHT BAIL

 KNURLING
 V-SHAPE SYSTEM

  ANTI-SLIP KNOB

  SCREW-IN HANDLE SYSTEM

  CARBON ROTOR

  ALUMINIUM BODY

 X2 SOFT DAMPING LINE CLIPS

46,9 mm 55,9 mm

NADIR 2000 NADIR 4000

 ALUMINIUM BODY 
CARBON ROTOR

SOFT DAMPING 
LINE SYSTEM
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 ˠ ALL-ROUND

La nuova serie JEKILL ha la più grande 
caratteristica e peculiarità di avere in 
dotazione l ’ANTI-SHOCKING DISK, cioè 
un disco posizionato sul rotore che aiuta 
il filo a non intrecciarsi o bloccarsi sotto 
la bobina quando ad esempio ci possono 
essere improvvisi soffi di vento. Testato dai i 
nostri migliori anglers, questa serie ha dato 
eccezionali risultati anche in condizione 
atmosferiche proibitive per lunghi e precisi 
lanci.
I suoi 9+1 cuscinetti in acciaio inox schermati 
sono stati posizionati nei punti più essenziali 
del mulinello per garantirne una perfetta 
fluidità sia nel lancio che nel recupero.
Il JEKILL è stato equipaggiato di tutti i più 
innovativi elementi che un mulinello possa 
avere, V-shape system, Knurling, CNC Nail, 
Screw-in Handle, tutti messi a disposizione 
per avere una serie al top di gamma.

The new JEKILL series has the great special 
feature of being equipped with the ANTI-
SHOCKING DISK, a disc positioned on the 
rotor that helps to prevent the line getting 
tangled up or stuck under the spool, when 
there are sudden gusts of wind, for example. 
Put to the test by our best anglers, this series 
has given outstanding results even in weather 
conditions prohibitive to long, accurate 
casting.
Its 9+1 stainless steel shielded bearings are 
positioned at the most crucial points of the 
reel to guarantee perfectly smooth casting 
and reeling in.
The JEKILL is equipped with all the most 
innovative features a reel can have: V-shape 
system, Knurling, CNC Nail, Screw-in Handle, 
all provided in order to offer a top of the range 
series.

ITEM CODE Line Capacity (mm/m) 
Aluminium Match Spool

GEAR 
RATIO

FULL 
CIRCLE

WEIGHT (g)

JEKILL 2000 MULJEK20 0,16/150 - 0,20/100 5.7:1 60 cm 250 G

JEKILL 4000 MULJEK40 0,20/245 - 0,23/185 5.7:1 70 cm 260 G

  T-SHAPE KNOB

  CNC NAIL

  GRAPHITE BODY 
AND ROTOR

JEKILL

45,8 mm

 KNURLING RUBBER
 V-SHAPE SYSTEM

 ANTI-SHOCKING DISK

JEKILL 
2000

JEKILL 
4000

 SCREW-IN HANDLE SYSTEM

PARALLEL 
WINDING SYSTEM

POWER LINE ROLLER 
ANTI TWIST

ALUMINIUM
MATCH SPOOL

CNC
NAIL

COMPUTER 
BALANCED ROTOR

CNC SCREW-IN 
HANDLE

9+1
BALL BEARINGS

50,8 mm

 ANTI-SHOCKING 
DISK



M
U

LI
N

EL
LI

 R
EE

LS

15MULINELLI REELS

 ˠ ALL-ROUND

La serie KUIVER ha esattamente tutte le 
caratteristiche tecnologiche del suo cugino 
NADIR con la sola differenza di avere un 
corpo ed un rotore costruito con una lega in 
grafite di ultima generazione super leggera 
e sostanzialmente forte e resistente.

The KUIVER series has exactly the same 
technological features as its cousin NADIR, 
the only difference being that its body 
and rotor are built with a state-of-the-art 
graphite alloy: ultralight yet fundamentally 
strong and durable.

KUIVER 1000 KUIVER 2000 KUIVER 3000 KUIVER 4000

ITEM CODE Line Capacity (mm/m) 
Aluminium Match Spool

GEAR 
RATIO

FULL 
CIRCLE

WEIGHT 
(g)

KUIVER 1000 MULKUI10 0,12/200 - 0,14/150 5.2:1 55 cm 225 G

KUIVER 2000 MULKUI20 0,16/250 - 0,18/200 5.2:1 65 cm 230 G

KUIVER 3000 MULKUI30 0,18/250 - 0,20/200 5.2:1 75 cm 250 G

KUIVER 4000 MULKUI40 0,20/250 - 0,22/200 5.2:1 85 cm 255 G

58,9 mm54,0 mm49,0 mm44,9 mm

  ANTI-SLIP KNOB

  SCREW-IN HANDLE SYSTEM

  CNC NAIL

  V-SHAPE SYSTEM

  EXTRA STRONG 
LIGHT GRAPHITE 

BODY AND ROTOR

KUIVER

 CNC NAIL  KNURLING  X2 SOFT DAMPING LINE CLIPS  SCREW-IN HANDLE SYSTEM

ALUMINIUM
MATCH SPOOL

PARALLEL 
WINDING SYSTEM

ONE WAY
ANTI REVERSE

COMPUTER 
BALANCED ROTOR

SOFT DAMPING 
LINE SYSTEM

SOFT DAMPING 
LINE SYSTEM

NAIL BAIL 
HOLDER

CNC SCREW-IN 
HANDLE

POWER LINE ROLLER 
ANTI TWIST

HIGH STRENGHT 
GRAPHITE

8+1
BALL BEARINGS

GRAPHITE
BODY&ROTOR

 ULTRA-LGHT 
GRAPHITE ALLOY
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Dopo il grande successo del Vayron, 
abbiamo voluto trovare un ulteriore e giusto 
compromesso prezzo/qualità. L’EXID è 
quanto si possa avere di meglio per ottenere 
un mulinello simile al Vayron e costruito con 
una lega in grafite di ultima generazione.
Lo SCREW-IN HANDLE gli dona una forza e 
tenuta molto ampia per carichi sostenuti. 
Lo WORM SHAFT SYSTEM, essenziale per 
battute di pesca sotto sforzo, lo predispone 
ad essere un ottimo attrezzo per lunghe ore 
di utilizzo senza inficiare sulla torsione del 
nylon. Il LINE GUARD, lo caratterizza come 
un mulinello ad alte prestazioni. Infine, le 
due bobine in alluminio entrambe dotate 
di doppie Line Clips con appositi dischi in 
teflon lo definiscono ulteriormente come 
un attrezzo ideale per molteplici utilizzi e 
battute di pesca.

After the great success of the Vayron, we 
wanted to find an additional fair compromise 
between price and quality. The EXID is the 
best you can get for a reel similar to the 
Vayron, built with a state-of-the-art graphite 
alloy.
The SCREW-IN HANDLE gives it extensive 
power and hold for substantial catches. The 
WORM SHAFT SYSTEM, essential for high 
strain fishing sessions, means that it is an 
excellent piece of equipment for long hours of 
use without affecting the torsion of the nylon. 
The LINE GUARD makes it an extremely high 
performing reel. Lastly, the two aluminium 
spools, both equipped with double Line Clips 
with Teflon discs, are another reason why it 
is the ideal piece of equipment for numerous 
uses and fishing sessions.

ITEM CODE Line Capacity (mm/m) 
Aluminium Match Spool

GEAR 
RATIO

FULL 
CIRCLE

WEIGHT 
(g)

EXID 4000 MULEXID40 0,18/240 - 0,20/200 4.6:1 80 cm 385 g

EXID 5000 MULEXID50 0,20/220 - 0,22/190 4.6:1 90 cm 400 g

EXTRA ITEM (INCLUDED) CODE Line Capacity (mm/m) 
Aluminium Regular Spool

FULL 
CIRCLE

ALU MATCH SPOOL MULEXID40 0,25/270 - 0,30/200 80 cm

ALU MATCH SPOOL MULEXID50 0,30/250 - 0,35/200 90 cm

 X2 SOFT DAMPING LINE CLIPS
 MAXI SPOOL DESIGN

 WORM SHAFT
 BRASS PINION GEAR

 LINE GUARD

 ˠ FEEDER - MATCH

EXID

  ANTI-SLIP KNOB

  EXTRA STRONG 
GRAPHITE 

BODY AND ROTOR

  EXTRA ALUMINIUM 
MATCH SPOOL

EXTRA ALUMINIUM 
REGULAR SPOOL

WORM SHAFT 
MECHANISM

GRAPHITE
BODY&ROTOR

PARALLEL 
WINDING SYSTEM

POWER LINE ROLLER 
ANTI TWIST

ALUMINIUM
MATCH SPOOL

COMPUTER 
BALANCED ROTOR

CNC SCREW-IN 
HANDLE

SOFT DAMPING 
LINE SYSTEM

SOFT DAMPING 
LINE SYSTEM

NAIL BAIL 
HOLDER

10+1
BALL BEARINGS

EXID
5000

EXID
4000

62,8 mm58,00 mm

 SCREW-IN HANDLE SYSTEM

 ALUMINIUM BODY 
CARBON ROTOR
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ALION
 ˠ SURF CASTING

The ALION 8000 is an excellent compromise 
between our top of the range reels, like 
the Kromer and the Actarus, and the more 
economical, like the Contest and the 
Khetamon. Its 555g weight places it right in 
the middle of these four reels.
It features a body and rotor in ultralight 
graphite alloy and is equipped with spools 
in ULTRALIGHT aluminium, one with shallow 
capacity for thin line and the other Regular for 
larger diameters.
The PARALLEL WINDING SYSTEM for smooth 
spooling of the nylon together with the spool’s 
V-SHAPE SYSTEM allows for outstanding 
payout of the line for longer, more accurate 
casting.
Not forgetting that this reel is also equipped 
with a significant major feature, the WORM 
SHAFT SYSTEM: an endless screw that 
ensures exceptional oscillation of the 
reel when spooling and helps the line to lie 
perfectly aligned on the spool.

L’ALION 8000 è il giusto compromesso 
tra i nostri top di gamma come il Kromer e 
L’Actarus e i più economici come il Contest 
e il Khetamon. Infatti, con il suo peso di 
555gr si piazza proprio nel mezzo tra questi 
quattro mulinelli.
Dotato di corpo e rotore in lega ultraleggera 
in grafite corredato di bobine in alluminio 
ULTRALIGHT, una a bassa capienza per 
fili sottili e l ’altra Regular per diametri più 
sostenuti.
Il PARALLEL WINDING SYSTEM per una 
imbobinatura perfetta del nylon insieme al 
V-SHAPE SYSTEM della bobina permettono 
un’ottima fuoriuscita della lenza per lanci 
sempre più lunghi e precisi.
Non dimentichiamoci che questo mulinello 
è inoltre equipaggiato da un importante 
e sostanziale elemento, il WORM SHAFT 
SYSTEM, ovvero la vite senza fine che 
garantisce un’eccezionale oscillazione 
delle bobina in fase di imbobinatura ed 
aiuta il nylon ad essere perfettamente 
allineato alla spool.

ALION 8000

EXTRA ITEM (INCLUDED) CODE Line Capacity (mm/m) 
Aluminium Regular Spool

FULL 
CIRCLE

ALU REGULAR SPOOL MULIALI80 0,35/380 - 0,45/280 120 cm

ITEM CODE Line Capacity (mm/m) 
Aluminium Spool

GEAR 
RATIO

FULL 
CIRCLE

WEIGHT 
(g)

ALION 5555 MULEXID50 0,18/300 - 0,20/250 4.6:1 120CM 555 G

 WORM SHAFT
 BRASS PINION GEAR

  T-SHAPE KNOB

  EXTRA ALUMINIUM 
REGULAR SPOOL

  ULTRA LIGHT 
GRAPHITE 

BODY AND ROTOR

ULTRA LIGHT 
SPOOL

EXTRA ALUMINIUM 
REGULAR SPOOL

EXTRA ALUMINIUM 
REGULAR SPOOL

SALT WATER 
PROTECTION

PARALLEL 
WINDING SYSTEM

POWER LINE ROLLER 
ANTI TWIST

COMPUTER 
BALANCED ROTOR

CNC 
 HANDLE

MANUAL BAIL 
CLOSING

NAIL BAIL 
HOLDER

ONE WAY
ANTI REVERSE

WORM SHAFT 
MECHANISM

GRAPHITE
BODY&ROTOR

8+1
BALL BEARINGS

 PARALLEL WINDING SYSTEM
 V-SHAPE SYSTEM

76,3 mm
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TRAINO FLASH
 ® KIT TRASPORTO

 b PA0900A60E

FOLDING PRO-EVO
 ® PEDANA PER PANIERI

 b PA0900A77

Uno dei dati tecnici più rivoluzionari, oltre al peso che risulta essere veramente esiguo, è visibile nella zona centrale del 
manufatto dove si è deciso di lasciare uno spazio completamente vuoto. Grazie a questa caratteristica, il pescatore non 
dovrà più posizionarsi ai lati della pedana per adattarla alla sponda, come tradizionalmente avviene, ma potrà intervenire 
direttamente dall ’interno, ottimizzando quindi tutta la fase di montaggio e privilegiando la stabilità ultima dell ’oggetto. 
Dotata, infine, di predisposizione per l ’aggancio opzionale di uno speciale kit traino. 

However, in addition to the weight that turns out to be really small, one of the most revolutionary technical data is visible in the 
central area where we have decided to leave a space completely empty. Thanks to this characteristic, the angler, will no longer 
use the traditional way to stand on the sides of the platform while adapting it to the bank, enabling him to perform this action 
directly from the inside space, thus optimizing the entire assembly operation and favouring the unit stability. Equipped, with a 
disposition that enables an optional coupling of a special towing kit.

93cm 95cm

Te
le

sc
op

ic
 L

eg
s

 FOLDING PRO EVO NOT INCLUDED

  Ø 36 MM DIAMETER
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TRAINO FLASH
 ® KIT TRASPORTO

 b PA0900A60E

SIDE TRAY 400

MAGIC POLE

 ® SEATBOX ACCESSORY

 ® RBS REST

 b PA0900A43Q5

 b PA0407E

 ʭ 50cm

 ʭ 41 x 32cm

FEEDER ARM
 ® SHORT, LONG, DOUBLE

 b PA0951B

 b PA0951C

 b PA0951D

 ʭ SHORT 50cm + 20cm (Tele)

 ʭ LONG 70cm + 45cm (Tele)

 ʭ DOUBLE 73cm + 44cm (Tele)

  ADAPTATOR 

30mm

10cm

10cm

10cm

 ø36mm

25mm

 SEATBOX  NOT INCLUDED



20 APPOGGIA CANNE E RULLI
ROD HOLDERS & ROLLERS

A
PPOGGIA

 CA
N

N
E E RU

LLI ROD H
OLDERS &

 ROLLERS

SEVILLA LIONE PRAGALISBONA
 b AP40  b AP41  b AP42  b AP43

VIENNALONDRA ANGLE-LOCKDUBLINO
 b AP46 b AP44  b AP47 b AP45
 ʭ 23 cm  ʭ 28 cm

SWINGING REST FAST LOCKFAST INSERT
 b PA0942  b PA2081E b PA2081D

 Ƌ 1 FAST LOCK
 Ƌ 2 INSERTS

 Ƌ 1 INSERT

LUXOR BUTT REST
 c FOR LAKE AND RIVER

 b AP60

 LAKE CONFIGURATION 
IL CASSETTO SI APRE SENZA 
IMPEDIMENTI

 RIVER CONFIGURATION 
IL BUTT REST È PIÙ VICINO ALLE GAMBE

APPOGGIA
CANNE E RULLI

 Ø36mm

 5 PCS PER PACK  5 PCS PER PACK

20cm



21NASSE E TESTE DI GUADINO
KEEPNETS & LANDING NET HEADS

N
A

SS
E 

E 
TE

ST
E 

DI
 G

UA
DI

N
O 

KE
EP

N
ET

S 
&

 L
A

N
DI

N
G 

 N
ET

 H
EA

DS

K-40 XT FISHERY
 c NASSA PER FEEDER

NASSE E 
TESTE DI 
GUADINO

KEEPNET BAR 4 CONNECTORS
 ® BARRA FRONTALE PER NASSE DA FEEDER

 b PA23300A

CODE SIZE RINGS

 b NACR122A 2.50 m 6

 b NACR122B 3.00 m 7

 b NACR122C 3.50 m 8

 b NACR122D 4.00 m 9

 ANELLO 35X45 
CON IL SISTEMA EASY EMPTING SVUOTI E 
RIPONI FACILE E VELOCE

® FAST LOCKING SYSTEM: SULLA NASSA 
AVVITA L’INSERTO A SULLA FILETTATURA B DELLA NASSA: LA NASSA È PRONTA PER 
ESSERE FISSATA NELLO SNODO C CON UNA SEMPLICE CLIP!

  A

  C

  B

® FAST LOCKING SYSTEM: SULLA KEEPNET BAR 
REGOLA GLI SNODI C2 SUI MONTANTI DEL PANCHETTO PER AGGANCIARE LA KEEPNET 
BAR USANDO I PERNI E. CON LA CLIP D PUOI REGOLARE L’APERTURA DELLA BARRA.

  D

  E

  C2

 ANELLI ORTOGONALI 40X50 
LA NASSA RIMANE STABILE ANCHE IN 
CONDIZIONI VENTOSE

 KEEPNET BAR 4 CONNECTORS

  C2
  D

  D

  E

 1° ANELLO COMPATTO 50X40 
CON ATTACCO RAPIDO, INGOMBRA MENO 
SPAZIO SULLA BARRA DI SUPPORTO
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A
CCESSORI A

CCESSORIES

MICRO 
CUT

DISPENSER

MASCOTTE ESPOSITORE

 b POMIC20  b POMIC21

 c SIZE 3-4-5-6-8  c SIZE 9-10-11-12-13

Colmic ha deciso di importare direttamente dall ’inghilterra 
questa nuova forma cilindrica di piombini. Studiati proprio 
dai nostri AMICI anglosassoni per la pesca in carpodromo, 
essi coprono quella specifica necessità di tarare un 
galleggiante leggero su un filo di diametro importante. 
infatti, un normale pallino ha un taglio poco profondo e 
risulterebbe molto difficile da stringere su un filo di grosso 
diametro. Viceversa, i nostri MICRO CUT hanno un profondo 
taglio per agevolare l ’inserimento del piombo sul filo.

Colmic have decided to import this style of  weight directly 
from England.
They have been used by English fishermen for many years for 
fishing for Carp on commercial fisheries.
The MICRO CUT weights are perfect for balancing lighter floats 
that are attached to larger diameter lines thanks to the deep 
cut that fits perfectly, this is not always available on round 
shots which can be difficult to attach to thicker lines.

 b ESPCOF

CODE SIZE

NR gr

 b POMIC03 3 0,2500 g

 b POMIC04 4 0,2000 g

 b POMIC05 5 0,1500 g

 b POMIC06 6 0,1000 g

 b POMIC08 8 0,0640 g

 b POMIC09 9 0,0480 g

 b POMIC10 10 0,0360 g

 b POMIC11 11 0,0250 g

 b POMIC12 12 0,0170 g

 b POMIC13 13 0,0100 g

 MASSIMA MORBIDEZZA 
SI POSIZIONA SUL FILO CON MOLTA FACILITÀ

 PIOMBATURA IN BULK 
MINIMA RESISTENZA IN ACQUA E UNA RAPIDA ENTRATA 
IN PESCA

 SCORREVOLEZZA ESTREMA 
RAPIDO CAMBIO DELLA GEOMETRIA DELLA MONTATURA

  MICRO CUT

  OTHERS   SCORRE 
FACILMENTE
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A
CC

ES
SO

RI
 A

CC
ES

SO
RI

ES

 b SC425

BLACK HIGH 100 MED

DOUBLE W/HANDLE

SEALED BLACK MED

BLACK HIGH 100 LRG

DOUBLE BLACK 110 DOUBLE OPENING SML

HORIZON-4 BLACK

SEALED BLACK SML

DOUBLE OPENING MED

 b SC423

 b SC414A

 b SC430

 b SC424 b SC414B

 b SC431

 b SC422

 b SC407A
 ʭ 35,5 x 22,5 x H.10 cm ʭ 27 x 18,5 x H.10 cm  ʭ 33 x 22 x H.5 cm

 ʭ 29x 20 x H.6 cm
 ʭ 15 x 11 x H.2,5cm

 ʭ 20 x 15 x H.4 cm

 ʭ 20,5 x 15,5 x H.3,5 cm
 ʭ 27,5 x 18 x H.7 cm

 ʭ 25 x 20 x H.3,5 cm

 TOP

 TOP

 BOTTOM

 BOTTOM
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THE SUPERIOR LIGHT

FREE TIME UMBRELLA

RIVER BENT

Siamo lieti di presentarvi le nuovissime Starlite, The 
Superior Light. Disponibili in due diametri: 3.00 e 4.50 mm. 
Confezionati in un’elegante box contenente 50 bustine 
da 2 starlite cadauno. Si inseriscono perfettamente negli 
appositi alloggi portastarlite. Fluorescenza intensa per 
donare un’ottima visibilità al galleggiante nelle sessioni di 
pesca notturne.

We are pleased to present to you the newest member of 
the Starlite family: The Superior Light. Available in two 
diameters: 3.00 and 4.50 mm.
Packaged in an elegant box containing 50 sachets of 2 
starlites They fit perfectly into the special starlite holders. 
They provide an Intense fluorescent light to give excellent 
visibility to the float during night fishing sessions.

 b ST996A

 b OMH13A

 c PINZA CURVA

 c LEGGERO, PRATICO E ROBUSTO

 c HIGH QUALITY CHEMICAL ULTRA LIGHT

CODE SIZE pcs per pack

 b ST0030 2.50 m 50 BAGS

 b ST0045 4.50 mm 50 BAGS

10 PCS 
PER 

PACK

5 PCS 
PER 

PACK



WORLD                OF 

CONTACTS&LINKS
www

APPinfo@colmic.it

www
APPwww.herakles-fishing.it

www
APP

facebook.com/HeraklesFishing

www
APP

instagram.com/heraklesfishing

www
APP

twitter.com/ColmicItalia

www
APP

youtube.com/HeraklesFishing

Tu t t i  i  d ir i t t i  r is e r vat i .  V iet ata  la  r iproduz ione anche par z ia le  di  test i  e  im m agini .
Colmic I t a l ia  Sp a s i  r is e r va i l  d ir i t to  d i  ap p o r tare eventual i  m odif iche sui  prodott i  presentat i  su  questo catalogo.
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Colmic Italia SPA a socio unico
Localita Ruota al  Mando, 50066 Reggello

 Firenze, ITALY
Telephone: 0039 055 865 7079

FAX: 0039 055 865 7174
E-mail:  colmic@colmic.it

WWW.COLMIC.IT
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